

COMPLET - PC. ③



Primăria Municipiului Oradea

Direcția Management Proiecte cu
Finanțare Internațională

Piața Unirii, nr. 1
410100, Oradea
Tel. +40 0259-437 000
Fax. +40 0259-437 544
E-mail:
primarie@oradea.ro

Referat privind motivarea caracterului de urgență

Pentru materialul Raport de Specialitate și Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate revizuit pentru obiectivul de investiții: „Unitate de producție cogenerare de înaltă eficiență pentru înlocuirea blocului 1 existent”

Investiția privind „Unitate de producție cogenerare de înaltă eficiență pentru înlocuirea Blocului 1 existent” este inclusă la nr. crt. 3 din Lista actualizată de investiții aferentă Strategiei de alimentare cu energie termică a Municipiului Oradea. Conform studiului de situație echipamentele Blocului 1 prezintă o uzură fizică și morală avansată care nu mai prezintă siguranță în exploatare, cazanul având peste 320000 ore de funcționare iar turbina peste 310 000 ore de funcționare. Pentru menținerea în funcțiune a acestui bloc energetic este necesar un volum mare de lucrări rezultat atât din conformarea la cerințele de mediu, siguranță în funcționare. Considerentele menționate conduc la necesitatea analizării cu maximă urgență a unor soluții viabile pentru înlocuirea acestui bloc energetic cu alte echipamente la nivelul tehnologic modern actual.

Investiția va fi realizată în cadrul programului guvernamental Termoficare implementat în perioada 2019- 2027 conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 53/2019, urmând a fi elaborată Cererea de finanțare și depusă cu celeritate.

Luând în considerare cele mai sus, propunem introducerea în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Oradea din data de 16.07.2020 a materialului pentru actualizarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate revizuit pentru obiectivul de investiții: „Unitate de producție cogenerare de înaltă eficiență pentru înlocuirea blocului 1 existent”.

DIRECTOR
Moș Marius